Путь к успеху
Можно ли купить талант?

     Талантливых детей по статистике почти 20%. Но лишь единицам из них удается развить по максимуму свои способности.

      Да что там, все дети одарены! У каждого ребенка есть свои задатки, данные ему природой. Если их правильно развивать – появятся способности. Но и тут базу будущего дара надо успеть сформировать! Разовьет свой дар малыш или загубит его, во многом зависит от семьи, воспитания, педагогов. Но сегодня статистика печальна: большинство детей к 8-10 годам теряют свои задатки… Нужно ли раннее развитие детей?
      Так  можно ли купить талант? А вырастить его? Или развить? Купить, увы, нельзя. А вот развить способности ребенка – вполне по силам!

Всему свое время

     Большинство родителей считают, что талант ребенку дается свыше: либо он есть, либо нет. Придет, мол, время – и скрытые способности появятся сами. И … глубоко ошибаются.

      Задатки каждый малыш, действительно, получает с рождения, их заложили мама и папа. Конечно, все родители понимают, что задатки ребенка надо развивать, превращая их в способности. И тогда  чадо достигнет успеха: кто – то на поприще учебы, кто – то в науке, технике, бизнесе, игре на скрипке или в шахматы, другим будет дано рисовать не хуже Пикассо, играть на сцене или конструировать. «Подрастет – отдадим малыша в кружок» - строят планы на будущее родители. И делают первую ошибку.

Нельзя упускать время!
      Вот, скажем, если Вам хочется, чтобы яблоня плодоносила, Вы будете ухаживать за саженцем? Поливать его, вовремя удобрять? Дерево, о котором вовремя не позаботились, уже не порадует урожаем, какой бы хороший сорт не был.

      Так и малыш! Из любого ребенка можно вырастить талант, если вовремя его «удобрить». Самое важное время для развивающегося человечка – это первые годы его жизни. Именно в это время клетки мозга имеют наибольшую способность к образованию новых связей. К четырем годам структура мозга сформирована у малыша уже  на 90%! 

    А к 10-12 годам, по утверждению психологов, формирование завершается. Именно до этого срока родителям и педагогам предстоит проделать титаническую работу по развитию детей. Ведь способности приобретаются в результате обучения и только в обучении.
    А если просто ждать у моря погоды? Уже к 7 годам у малыша может произойти необратимое угасание возможностей эффективного развития способностей. То, что в 2-3 года познается с интересом, легко, в 6 лет может вызвать трудности и как следствие – нежелание учиться. Поэтому особенно актуально раннее развитие детей.
Очень важно своевременно развивать психические функции: внимание, память, воображение, логическое мышление. Оказывается, этому тоже нужно учить! Учиться надо уметь! Как вы думаете, кто успешнее освоит школьный курс: тот, кто к 6 – ти годам без запинки последовательно считает до тысячи, или тот, кто пусть и считает пока до десяти, но и у кого развиты способности к обобщению, экономному и гибкому решению задач, сформированы пространственные представления, тренирована память, кто обучен логическим операциям и умеет получать удовольствие от решения логических задач? Кем бы в дальнейшем не стали обученные «учиться» дети – накопленные модели экономного рационального решения всегда помогут реализоваться их способностям! И наоборот: если у ребенка не сформированы необходимые интеллектуальные навыки для обучения школьным наукам, его не спасет никакой объем хаотично полученных знаний. Именно поэтому у 90% школьников к старшим классам падает успеваемость и приобретаются неврозы и болезни ЖКТ.
«Филиппинский тест»

        В дошкольном возрасте ( обычно в 5-6 лет) дети переживают так называемый «полуростовой скачок роста». Для того, чтобы узнать, прошел уже или еще нет полуростовой скачок, нужно провести «Филиппинский тест» ( так называемый потому, что был впервые применен антропологами при обследовании большой группы детей на Филиппинах): надо попросить ребенка достать правой рукой левого уха, проведя руку над головой . У взрослого это не вызывает затруднений, у школьников – тоже, а вот 4-5-летний ребенок, оказывается, не может сделать такую простую вещь: руки у него пока еще слишком коротки. Полуростовой скачок и заключается в существенном удлинении конечностей, рук, ног.  А  пока он не прошел, Филиппинский тест дает отрицательный результат. При этом результат Филиппинского теста достаточно точно характеризует именно биологический возраст ребенка, так как отражает не просто характеристику развития скелета, а гораздо более важное – степень морфофункциональной зрелости организма.

    В первую очередь это связано с уровнем созревания нервной системы и приспособленностью головного мозга воспринимать и перерабатывать информацию. Недаром Филиппинский тест нередко рассматривают как один из главных критериев «школьной зрелости», то есть готовности организма ребенка к многотрудному процессу школьного обучения. 

Что делать, если ребенок физиологически

не готов к школе в 6 лет?
       Ответ простой и единственный: ждать!

       Но не сидеть сложа руки, а заниматься с ребенком, стимулировать развитие тех его систем и функций, которые уже созрели или начали созревать. Но ни в коем случае не забегать вперед, не пытаться сформировать то, что еще функционально не готово. Нет смысла сажать в землю незрелое семя – из него ничего не вырастет. А ребенок – такой же биологический объект и подчиняется тем же законам природы, он способен лишь на то, для чего  созрел!
