Организация горячего питания в ОУ 
МО «Николаевский район» в 2011-2012 годах
          В районе функционирует 22 общеобразовательных учреждения и 4 детских сада. 10 средних, 5 основных и 7 начальных школ с общим количеством обучающихся 2396 человек. Две школы имеют учебные корпуса, расположенные в других населенных пунктах.
            Администрацией муниципального образования «Николаевский район» принято Постановление «Об организации горячего питания в образовательных учреждениях муниципального образования «Николаевский район» в 2012 году» от 24 января 2012 года № 47.

            Горячее питание  организовано в 20 школах района и 4 детских садах. Горячее питание получают 1779 школьников, что составляет 78,5% от контингента обучающихся. В пяти школах района осуществляется двухразовое питание, в дошкольных учреждениях – питание четырехразовое в соответствии с требованиями СанПина 2.4.8. 2660 – 10. 
В Эзекеевской  нош горячее питание организовано с привозом готовой пищи на термосах из корпуса №2 Тат.Сайманской сош, расположенного в с.Поспеловка. Аналогичным способом организован привоз пищи в Курмаевскую нош из Морд. Канадейской оош.
В двух начальных школах (Топорнино и Поника) организованы буфеты.

         От родительской платы в 2011-2012 учебном году освобождены 257 обучающихся. Это 11% от общего числа школьников. 137 детей из многодетных семей, 96 детей – из малообеспеченных семей, 2 ребенка, находящихся под опекой, 4 ребенка, у которых родители инвалиды, 3 ребенка, родители  которых  участники боевых действий, 11 детей  - из неполных семей.

            Для обеспечения здоровым питанием обучающихся образовательных учреждений Управлением образования администрации муниципального образования «Николаевский район» разработано примерное 10-дневное меню, согласованное с Главным специалистом Роспотребнадзора в Кузоватовском районе по Николаевскому району Шкирдовой А.А.

              Все продукты питания образовательные учреждения закупают у частных предпринимателей. Мясо, молоко закупается образовательными учреждениями в ООО. СПК, продукция которых прошла сертификацию.

           Охват школьников горячим питанием в 2009 – 2010 учебном году составил 78%, в 2010 – 2011 – 79%, в 1 полугодии 2011 - 2012 учебного года – 82,5 %, в  2012 году – 74%
           Стоимость обеда в среднем составила в 2012 году – 20,68 рублей, в 2011 году  - 24 рубля, в 2010 году – 19 рублей 70 копеек, в 2009 году – 16 рублей 40 копеек. В детских садах стоимость питания в 2011 году составила 66 рублей, в  2010  - 64 рубля, в 2009 – 58 рублей.

            В целях снижения заболеваемости обучающихся эндокринными заболеваниями и психическими  расстройствами в рацион питания введена йодированная соль. Ежедневно проводится  С – витаминизация третьих блюд.
            Все школьные столовые оборудованы централизованным холодным водоснабжением и канализацией. Горячее водоснабжение автономное, на пищеблоках установлены электрические водонагреватели.

            Обеспеченность холодильным оборудованием достаточная, школьные пищеблоки оснащены тремя единицами холодильного оборудования для раздельного хранения продуктов по видам.

            Общее состояние помещений столовых соответствуют  СанПину 2.4.2. 2821-10.

             Во всех школах имеются плиты для приготовления горячих обедов, жарочные шкафы, мясорубки, необходимая посуда и инвентарь, моющие средства имеются в достаточном количестве.

             Обеденные залы во всех образовательных учреждениях оборудованы электрополотенцами.

             Питьевой режим организован во всех образовательных учреждениях (питьевые фонтаны, одноразовые стаканы около бачков с питьевой водой).

             К новому 2011-2012 учебному году приобретено оборудования в образовательные учреждения:      
             В  Барановскую сош приобретен холодильник на сумму 8 тыс. руб., в Куроедовскую нош – на сумму 12 тыс. руб. Приобретен электронагреватель в Белоозерскую нош на сумму 15,9 тыс. руб., электромясорубка на сумму 3,7 тыс. руб. Заменили разделочные столы на пищеблоке МОУ Тат. Сайманская сош (корпус №2)  (3ед.) на сумму 7,5 тыс. руб.
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