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Уважаемые коллеги!

В целях  обеспечения   исполнения на территории Ульяновской области Порядка проведения единого государственного экзамена, утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.02.2009 № 57, в части формирования региональной базы участников единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ) и на основании решения Государственной экзаменационной комиссии Ульяновской области от 10.03.2011 (протокол № 4) сообщаем, что приём заявлений граждан на регистрацию в региональной базе участников ЕГЭ (далее – РБД) на сдачу экзаменов по общеобразовательным предметам в мае – июне («первая волна проведения ЕГЭ») завершён 01 марта.

Регистрация заявлений на участие в ЕГЭ в июле («вторая волна проведения ЕГЭ») продолжается до 05 июля.

Если участник по уважительной причине (например, изменения в правила приёма в учреждения профессионального образования) пропустил сроки подачи заявления на сдачу ЕГЭ по общеобразовательному предмету в мае – июне, орган управления образования муниципального образования Ульяновской области представляет в Государственную экзаменационную комиссию ходатайство о включении участника в региональную базу на сдачу ЕГЭ по общеобразовательному в мае-июне с указанием причины пропуска основных сроков формирования РБД. 

Дополнительное включение кандидата в РБД на сдачу ЕГЭ в мае – июне будет осуществляться только на основании решения Государственной экзаменационной комиссии Ульяновской области. 

Министр образования, сопредседатель 
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