Информация  о мероприятиях, посвящённых Дню матери


МО «Николаевский район»

В связи с празднованием  25 ноября 2012 года на территории Ульяновской области Дня матери, учреждённого Указом Президента РФ от 30 января 1998 года в ЦДТ  проведены:
1. Конкурс  «А, ну-ка, девочки!», посвященный  ко Дню матери. Участвовало 15 обучающихся;
2. Конкурс подделок  ко Дню матери «Милой мамочке». Участвовало 15 обучающихся.

Результаты: 
1 место - Вирясова Наташа 3 кл. (Николаевская сош корпус № 2)

2 место - Лешина Полина 3кл. (Николаевская сош №2).

3 место - Алланиязова Оксана (Николаевская сош №2).
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3. Конкурс рисунков ко Дню матери среди кружковцев ЦДТ . Участвовало 35 обучающихся.
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Автор: Мунзафарова Алсу,  3 кл. Б. Чирклейская сош «Моя мама»
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Автор: Орлова Любовь, Славкинская сош  «Ты моя надежда»
      4. «Как прекрасно это слово - мама!». Участвовало 16 обучающихся.

        5. Конкурс рисунков  «Для любимой мамочки» среди учащихся школ района. Участвовало 40 обучающихся. 
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Автор: Крупнов Данил, 10 лет корпус №2 Прасковьиннской сош «Пусть всегда будет мама»
 Прасковьинская сош.

  По традиции в школе ко Дню Матери  планируется  много интересных внеклассных мероприятий.  В 2012-2013 учебном году, в период с 19.11.12 – 26.11.12, самыми красочными и запоминающимися мероприятиями были: 

- классные часы: 1- 4 классы «Профессия моей мамы»; 5-7 классы  «Самый близкий и родной человек»; 8-11 классы  «От чистого сердца, простыми словами…»; Все классные часы сопровождались мультимедийными презентациями и конкурсом стихов о маме.  

- часы общения и беседы:  5-7 классы «Доброе слово мама»; 1-4 классы «Мамы разные нужны, мамы всякие важны!».

- конкурсы: рисунков «Моя мама – лучше ВСЕХ!!!»; стихов «Любовью материнской мы согреты»; сочинений «Мама - первое слово в нашей судьбе».

- С 1-5 классы активно работали творческие мастерские по изготовлению подарков мамам (открытки, поделки, стихи-поздравления);

-  выставка фотографий «Загляните в мамины глаза» среди учащихся 7-11 классов;

- В рамках реализации областной образовательной  программы «Мир семьи»: 

- заседание семейного клуба «Методы семейного воспитания»,

- для девочек-подростков (7-9 кл.; 10-11 кл) 

                                    лекция «Её величество - Мать». 

- Клуб выходного дня в ОУ на тему: «Рецепты моей мамы»

 8-11 классы         (25.11.12)

- анкетирование школьников  (1-11 кл.) «Знаешь ли ты свою маму?».

- книжная  выставка в школьной библиотеке: «Все на земле от  материнских рук»; 

- в школьном музее открыта музейная экспозиция «Семейные (учительские) династии».

Главным праздником в нашей школе - праздничный концерт учащихся школы (3- 10 кл.) «Мамина Улыбка».  
Активисты данных мероприятий награждены похвальными грамотами администрации ОУ:

Славкинская сош

В  связи   с празднованием  25 ноября  2012 года на территории  Ульяновской области Дни матери  в МОУ Славкинской СОШ  были проведены  следующие   мероприятия: 

1  класс  «Теплее  мамы  слова  нет»  (с использованием  презентации,  элементов ролевых  игр,  викторины) – 19.11 
2 класс -  ролевая игра « Мамы  всякие нужны» -  20.11.
3 класс – «Нет любимее дружка,  чем  родная  матушка» -  21.11.
4 класс  -  классный  час «О маме  добрыми  словами» -  19.11.
В начальных  классах  прошли  конкурсы рисунков,  учащиеся  изготовили  подарки   мамам  своими руками.  Конкурс рисунков  о  маме прошел  в дошкольной группе и  средних  классах. В  учебных  кабинетах  начальной школы организована выставка  фотографий  мам. 
С  5 по  11  классы  прошли тематические   классные  часы  с использованием  презентаций,  выполненных  учащимися. На классных  часах,  помимо  презентаций, использовались  песни  о мамах,  фрагменты  мультфильмов. На классные  часы  в 5-7  классах  приглашались  мамы. В библиотеке была  организована  книжная выставка   о мамах «Женщины России». 

В  школьном  музее  открыта экспозиция  «Семейные династии»,  выставлены  творческие работы  учащихся  школы:   сочинения, рисунки,  стихи.  На уроках  МХК  и ИЗО   прошли тематические беседы «Тема материнства  в живописи».

23 ноября  в дошкольной группе  запланирован   праздничный  концерт  для   мам. Концертная программа подготовлена   воспитателями и музыкальным руководителем Казанцевой В. А. В  селе   в  субботу  будут  вывешены  поздравительные газеты  для  жительниц  сел Славкино и Андреевка. 

Разнообразно прошли мероприятия в Барановской сош.  С 20.10.-25.11. проходила выставка рисунков, как для начальных классов, так и для среднего звена. Старшеклассники соревновались в конкурсе лучших плакатов и стенгазет «Моя мамулька!». Проведён конкурс среди средних классов по оформлению поздравительного уголка.  На уроках технологии ребята своими руками изготавливали подарки для любимой мамы. 

Помимо выставок поделок,  изготовленной учащимися 5-9 кл «Всё для мамочки моей», прошла выставка  творческих работ (вышивка, изделия из бисера,  оригами, и т.д.) 20.11-21.11 прошёл конкурс мультимедийных презентаций в  8-11  кл., «Моя мама - лучшая на свете». 

Помимо открыток, изготовленных для мам учениками начальных классов, прошёл конкурс электронных открыток для среднего и старшего звена «Открытка для мамы». 

Учителями русского языка был проведён конкурс-эссе среди 8-11 кл.  «За что люблю я маму», лучшие работы были вывешены на стендах и уголках в классах. 

На 23.11. запланирована   праздничная программа «Самая прекрасная из женщин». На концерт приглашены не только мамы учащихся школы, но и женщины ветеранов войны и труда, матери, чьи сыновья проходили службу в Афганистане и Чечне. На празднике будет проведена выставка «Увлечения моей мамы».                                                              
