К аппаратному  совещанию
19.12.2011 г.

Об организационном проведении зимних каникул

    Согласно Распоряжения  Министерства образования Ульяновской области от 30.08.2011 № 2975-р «Об организации образовательного процесса в общеобразовательных учреждениях Ульяновской области  в 2011-2012 учебном году» определены сроки проведения зимних каникул с 27.12.2010 г. по 09.01.2012 г. 

Утверждён  график проведения Новогодних ёлок в МОУ, ДОУ, УДО района. 

С 27.12. по 31.12. пройдут новогодние утренники, представления и Бал - Маскарады, в которых примут участие 3014 детей.

29.12. для кружковцев ЦДТ пройдёт Праздник Новогодней Ёлки, в котором примут участие 30 детей.

В целях организованного и безопасного проведения Новогодних праздников в МОУ МО «Николаевский район» по Управлению образования издан приказ № 604 от 06.12.2011 г.  «О мерах  по обеспечению  безопасности обучающихся (воспитанников) и работников образовательных  учреждений в период проведения новогодних, рождественских праздников и зимних каникул».

До образовательных учреждений доведены памятки  «Меры пожарной безопасности при  использовании пиротехнических изделий»

Школами составлены сценарии проведения Новогодних и Рождественских праздников, ведутся репетиции.

За период  каникул   в МОУ будет проведено  около 693 мероприятий с охватом 2396 учащихся. 

Из них, спортивных мероприятий – 398, с охватом 2396 чел., интеллектуальных – 142,  с охватом 1350 чел., мероприятия на свежем воздухе – 120, с охватом 2396 чел., конкурсно-развлекательные мероприятия – 84, с охватом 1260 чел.

Всеми школами запланированы мероприятия на свежем воздухе: Николаевская сош – строим площадку для зимних развлечений, зимние забавы, Барановская сош - зимняя игра «Царь горы», развешивание кормушек в берёзовой роще «Помоги зимой птицам», Б. Чирклейская сош – «Снежные забавы», лыжная прогулка, Тёпловская сош- «И рады мы  проказам  матушки зимы», лыжная прогулка в лес, «Зимние затеи»,  катание  с гор на санках, Славкинская  сош – спортивные соревнования на школьном катке, Канадейская сош – катание на лыжах, на коньках, акция «Покормите  птиц»,  конкурс снежных фигур «Путешествие в зимнюю сказку»,  Баевская сош - лыжный поход «Я и природа», лыжный поход с родителями  «Сюрпризы  леса», Прасковьинская сош – конкурс  на лучшую снежную  фигуру, подвижные  игры на свежем воздухе, Никулинская оош – украшаем зимний двор, и т.д. 

Во время зимних каникул во всех МОУ 01.01.2012 г., 08.01.2012 г. запланирована работа Клубов выходного дня  совместно с учреждениями соцсферы: 

Прасковьинская сош- конкурс  новогодней песни «Наполним музыкой сердца», Барановская сош - турнир шахматистов, Давыдовская сош – рождественские посиделки, Баевская сош – лыжный поход «Я и природа», встреча по хоккею,  трудовой десант по благоустройству школьной территории, Канадейская сош – «Мы за чаем не скучаем»,  поход в виртуальный кинотеатр, в Славкинской сош и Ахметлейской сош в рамках работы клуба выходного дня запланированы   Новогодние дискотеки, спортивные соревнования на школьном катке, Тёпловская сош – час общения «Путь к себе», Морд. Канадейская оош – конкурс стихов о  зиме «Новогодний калейдоскоп», и т.д.

В рамках   IV этапа акции «Роди патриота в день России»  под названием «Семейные традиции и праздники» запланированы мероприятия совместно с родителями. Так, Баевская сош  - лыжный поход  с родителями «Сюрпризы леса», Давыдовская сош – «Скуку, простуду, безделье,  меняем на бодрость , веселье!», Никулинская оош -  «Рождественская ёлка с родителями», Чув. Сайманская нош -  «Мама, папа, я  - спортивная семья»,  Эзекеевская нош -  семейный праздник «Книги мы семьёй читаем…», Поникская нош -  спортивный праздник «Снег,  санки, лыжи, я – учитель мой со мной и  вся моя семья!» и др. 

 Ежедневно запланирована работа катков, разработаны графики, в наличии 272 пары коньков.
В школьных планах на зимние каникулы   отражена  работа кружков и спортивных секций.

    Образовательными учреждениями запланированы посещения  районного музея, с охватом 148 человек.

5 МОУ запланировали  выезды за пределы своего населённого пункта с охватом 158 человек.

    В период каникул запланированы районные мероприятия:

29.12. Первенство района по волейболу  среди юношей 1994 г.р. и моложе, с охватом 48 человек.

 04.01. районный шашечный турнир, с охватом 50 чел.,

05 0.01. в Баевской сош пройдёт первенство района по настольному теннису среди школ, с охватом 48 чел.

08.01.- первенство  района по лыжным гонкам.

В целях комплексного  решения вопросов  предупреждения  негативных проявлений,  безнадзорности и правонарушений  в подростковой среде, снижения  уровня преступности  несовершеннолетних, выявления детей и семей, находящихся в социально-опасном положении на территории района  с 27.12. по 09.01.2012 г. проводится   межведомственная профилактическая операция  «Зимние каникулы». В связи, с этим  под особый контроль взяты учащиеся «группы-риска», они вовлечены во все мероприятия, планируемые в дни школьных каникул. 

128 детей, оставшиеся без попечения родителей, воспитывающиеся в замещающих семьях, охвачены  мероприятиями, проводимыми в период каникул. 

21 чел., примут участие  в районном шашечном турнире, 8 чел. в первенстве района  по настольному теннису среди учащихся школ района, 28 чел. в первенстве района по лыжным гонкам

      В рамках Новогодних мероприятий 24 декабря 2011 года  2011  года в г. Ульяновске пройдёт VI Ассамблея талантливой молодёжи Ульяновской области с участием Губернатора – Председателя Правительства Ульяновской области С.И.Морозова, на которую направлены документы 19учащихся школ района (2 – Канадейская сош, 1- Давыдовская сош, 9 - Славкинская сош, 1 – Баевская сош, 1 – Прасковьинская сош,  1 – Николаевская сош, 4- Барановская сош) – победителей и призёров областных и всероссийских  конкурсных мероприятий, олимпиад и спортивных соревнований. (2010 год – 9 человек.).

Определены   кандидаты для участия в Общероссийской  Новогодней  Ёлкё: Ташина Елена, учащаяся 8 класса МОУ Славкинской сош и по линии УМТ и СР  Чавкина Юлия, учащаяся 8 класса Давыдовской сош. 

27.12. 2011 г. для участия в Губернаторской ёлке направляются 9 учащихся, из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
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