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Аналитическая информация

  по итогам  месячника по борьбе с пьянством среди 

несовершеннолетних в ОУ Николаевского района

С  целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия в решении вопросов профилактики алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним и вовлечения их в распитие спиртных напитков и на основании постановления администрации МО «Николаевский район» от 02 марта 2011 года №147 «О проведении на территории МО «Николаевский район» месячника по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних и аналогичного приказа по Управлению образования от 11.03.2011 г. №119 с 12 марта по 12 апреля в ОУ проведен месячник по борьбе с пьянством  среди несовершеннолетних.
В рамках месячника проведены специальные мероприятия:
Совместно с участковыми организованы рейды по выявлению несовершеннолетних, употребляющих спиртные и спиртосодержащие напитки – 95 рейдов.
В ОУ проведено 114  уроков трезвости и культуры здоровья по следующим темам: «Злой волшебник «Алкоголь», «Мы выбираем ЗОЖ», «Судьба человека в его руках», «Суд над вредными привычками», «Детки в пивной клетке», «Шокирующая статистика»,  «Коварная сигарета», «Школьники против наркотиков».

Учителями биологии, химии, ОБЖ проведено 102 беседы «В здоровом теле – здоровый дух», «Алкоголь – путь в бездну», «Научись себя беречь», «Твоё здоровье», «Влияние алкоголя  и его производных на состояние личности человека», «Влияние алкоголя на органы пищеварения»

Во всех ОУ проведено 104 классных часа по профилактике  употребления алкогольных напитков и пива   «Вред пьянства», «Мы и наше здоровье», «Друзья – вода и мыло», «Как становятся алкоголиками и как от этого спастись», «Вредные привычки – это не модно!», «Подростку о вредных привычках», «Твое здоровье и алкоголь», «Алкоголь  и алкогольная зависимость», «Пивной алкоголизм».
7 апреля во всех ОУ, ДОУ проведён День здоровья, в котором прияло участие  2625 школьников, 567 детей дошкольного возраста, 276 родителей.

Этот день  во всех учреждениях образования начался с зарядки, проводились весёлые старты, классные часы «Здоровье  - это здорово», уроки здоровья «Здоровая страна начинается с меня», спортивные состязания «Здоровый образ жизни».
С 12.03. по 12.04. в 17 ОУ организованы и проведены родительские собрания по профилактике  негативных проявлений среди несовершеннолетних, в которых приняли участие 2124 родителя, из них 53 находящихся в социально-опасном положении.
В 8 ОУ проведены тематические часы «Я и моё здоровье», с охватом 214 человек.

В 17 ОУ проведены «круглые столы» с привлечением медицинских работников по профилактике употребления алкогольных напитков и пива несовершеннолетними, с охватом 561 человек, из них 35 учащихся находящихся в социально-опасном положении по темам: « Скажи алкоголю нет», «Секреты продления жизни», «Медицина против вредных привычек», «Влияние алкоголизма родителей на самооценку детей», «Проблемы подросткового алкоголизма», «Алкоголь и здоровье», «ЗОЖ», «О вреде алкоголя»,  «О вреде алкоголя на организм», «Что губит современную молодёжь», «Слепая любовь к пиву», «Сохраним совё будущее», «Беда в семье от алкоголя»,

Совместно с органами ученического самоуправления в 5 ОУ проведены конкурсы рисунков и плакатов в рамках  акция «Школьники против алкоголя», в котором приняли участие 23 человека.

В 12 ОУ организован  просмотр презентаций и видеофильмов о вреде алкоголя.

06.04. в ДЮСШ прошло первенство района по волейболу среди девушек. 

Результат: 1 место Николаевская сош, 2 место Тёпловская сош, 3 место – Славкинская сош.

07.04. – первенство района по волейболу среди юношей.

Результат: 1 место – Тат. Сайманская сош, 2 место – Славкинская сош, 3 место – Тёпловская сош.
08.04. на базе Павловского физкультурно-оздоровительного комплекса  прошли соревнования по мини-футболу  среди юношей 1999 г. р., в котором приняли участие  9 человек. Руководитель: Носов А.Г.
09.04. в р. п. Новоспасское прошли зональные соревнования по баскетболу, в зачёт 5 летней спартакиады учащихся 2011 года,  в котором приняли участие команда девушек Давыдовской сош, в количестве 10 человек. Руководитель: Шиндина Е.Н., учитель физической культуры Давыдовской сош. Результат: 4 место из 6 команд.
В рамках районного агитпоезда  «За  здоровый образ жизни» 1 апреля в Тат. Сайманской сош проведён мастер-класс по бадминтону с учащимися 6 класса в количестве 6 человек, с учащимися 5 класса, в количестве 9 человек, проведена конкурсная программа «Здоровым быть здорово» 
В ходе подготовки к областному агитпоезду в ОУ были изготовлены буклеты по профилактике негативных проявлений, по укреплению института семьи, по пропаганде ЗОЖ, в количестве 275 штук.
Выпущены школьные  газеты, направленные на формирование здорового образа жизни и профилактику негативных проявлений.

О мероприятиях, проводимых  в рамках месячника в районной газете «Наш край» напечатаны   статьи  Баевской сош «Скажи жизни – Да!», Николаевской сош – «Вовремя сказать «нет», Барановская сош – «Линейка толерантности».
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