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Об итогах работы
 по профилактике правонарушений за 9 месяцев 2012 года.

В 2011 – 2012 учебном году на территории района функционировали 
22 общеобразовательные школы, в которых  на конец учебного года насчитывалось 2400 обучающихся (2010-2011 – 2526), 3 учреждения дополнительного образования детей, с охватом обучающихся 2383 человека, что составляет 92,2 % от общего числа обучающихся. 

Организацией воспитательной работы со школьниками в 2011-2012 учебном году занимались  
10 заместителей директоров по воспитательной работе,  5 старших вожатых,  
3 педагога – психолога, 2 – социальных педагога.

Организация работы по профилактике безнадзорности 
и правонарушений среди несовершеннолетних осуществляется на основании действующего федерального и регионального законодательства, нормативных документов муниципального уровня, а также плана работы Управления образования и образовательных учреждений.
При  средних и основных образовательных учреждениях,   Управлении образования Администрации муниципального образования «Николаевский район» созданы Советы по профилактике правонарушений. Заседания Советов проводятся ежемесячно и по мере необходимости.  За текущий период 2012 года в Управлении образования  проведено  8  заседаний. Рассматриваемые вопросы: занятость подучётных детей 
в каникулярное время, анализ проводимой работы с детьми данной категории,  индивидуально-профилактическая работа с детьми «группы-риска», негативные проявления среди обучающихся.

По состоянию на 01.09.2012 г. на учёте ПДН ОМВД  России по Николаевскому району состоят 16 подростков из них 8 учащихся  (АППГ – 18 подростков из них 10 учащихся).

На ВШУ на 01.09.2012 г. 5 учащихся (АППГ - 13). По числу состоящих на учёте наблюдается положительная динамика. 

В соответствии с постановлением Администрации МО «Николаевский район» от 23.05.2012 г.№441  «О проведении межведомственной  профилактической операции  «Подросток - 2012» на территории  муниципального образования «Николаевский район». По Управлению образования издан аналогичный приказ №279 от 30.05.2012 г. Вышеуказанная операция проводится  с 01 июня по 01 октября 2012 года. В ходе операции  проведено 90 рейдов, посещено 111 семей. Проверено 10 учащиеся, состоящих на учёте ПДН ОМВД России по Николаевскому району. 

В рамках маршрутов районного агитпоезда «За здоровую счастливую семью» акции «Роди патриота в День России» совместно с родителями проводятся  мероприятия,  направленные на пропаганду здорового образа жизни и укрепление института семьи (круглый стол «Семья – основа благополучного общества», весёлые старты с родителями и др.) 
   С 20 января по 15 апреля 2012 года, в ходе  второго  этапа  мероприятий второго Всероссийского  Интернет-урока антинаркотической направленности «Имею право знать!»,  для   учащихся 6-11 классов   демонстрируется  видеопродукция антинаркотической направленности. За второй этап Всероссийских Интернет – уроков проведено 56 мероприятий, с охватом 680 уч-ся, на которые были приглашены:   врач-нарколог, инспектор ПДН ОМВД, участковые уполномоченные,  заведующие ФАПом, врач общей практики.

Уроки антинаркотической направленности проводились в различных формах: деловая игра, урок-диспут,  урок-игра, круглый стол   и т.д.

Мероприятия проводились  по методическим разработкам, размещенным  на официальном сайте Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков,  с учётом возраста детей 

По итогам уроков детям раздавались памятки  с указанием  телефона доверия, заинтересованных ведомств и служб. Подростки  самостоятельно разрабатывали  буклеты, памятки для родителей и сверстников, используя материалы урока.

С целью повышения эффективности межведомственного взаимодействия  в решении вопросов профилактики  алкоголизма и наркомании  среди несовершеннолетних, выявления фактов  реализации алкогольной продукции  несовершеннолетним и вовлечения их в распитие спиртных напитков на территории района   с 12 марта по 12 апреля 2012 года объявлен месячник  по борьбе с пьянством среди несовершеннолетних (Постановление Администрации муниципального образования «Николаевский район» №205 от 12 марта 2012 г.). В рамках  месячника проводились  рейды,  оперативно-профилактические мероприятия в местах досуга молодёжи, осуществлялся медико-социальный патронаж семей, злоупотребляющих алкоголем и воспитывающих несовершеннолетних детей, и семей, имеющих детей, употребляющих алкогольные напитки, проводились уроки здоровья  о вреде  употребления пива и спиртосодержащей продукции, родительские собрания, лектории, конкурсы рисунков и многое другое.       

С целью  повышения статуса семьи, материнства и ответственного отцовства, формирования  позитивного общественного  мнения  об акции «Роди патриота в День России», как об инструменте  улучшения  демографической ситуации, пропаганды ЗОЖ, мотивации к созданию семьи ежемесячно 12-го числа   в школах  проводится акция «Семейный маршрут»,  День права. Также в школах проводятся классные часы, вечера, беседы с участием работников районной больницы, правоохранительных органов, КпДН. Цель данных мероприятий дать больше информации по предупреждению наркомании, правонарушений и других противоправных действий. 

    Особую роль в формировании здорового образа жизни играет организация летнего отдыха и оздоровления детей, так как, за период летнего отдыха  возможно с максимальным эффектом оздоровить большое число детей. За 2012 год оздоровительными лагерями с дневным пребыванием охвачено 1191 чел. (2011 г. – 1236 чел.), загородными лагерями – 362 чел. (2011 г. – 429 чел.), санатории – 22 чел. (2011 – 44 чел.), палаточные лагеря – 31 чел. (2011 г. – 39 чел.).

  Таким образом, более 50 % учащихся охвачено организованными формами отдыха.  

Под особый контроль взяты дети «группы риска».
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